
Aula 7

Probabilidades e valor médio  

Operadores escada

Exemplos

Autoestados de Sy



Para estudar o formalismo de spin vamos usar :
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Ŝ
x

=
~
2

✓
0 1
1 0

◆
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x

� i Ŝ
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Sistema de equações lineares  
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Autoestados de Sy
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Probabilidades  

Já temos três conjuntos completos de  autoestados (autovetores) : 
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Para um estado genérico |� i
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Valor médio de um operador  

hA i = h� |Â |� i

Média dos valores medidos da grandeza A no estado |� i

Exemplo: medidas da componente do spin na direção x quando
o sistema está no estado  | " i
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Na experiência vemos que :  
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Exemplo : um elétron se encontra no estado de spin dado por
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Qual é o valor médio de Sz neste estado ?
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Correção do exercício 1  da primeira prova  


